

“ (太平 31 日讯)
十八丁蔡依霖服务中心再在十八丁创新点子，这回是征得屋主
的同意，租出屋子并让一群建筑系学生，将该屋创设成“角头间环境教室”。

UCSI建筑系学生发挥设计才华

十八丁创建环境教室

蔡依霖：独特学习空间

蔡依霖州议员指出，这是一个新的尝试及概念，租下了空置的华明茶室来打造社区的公共空间。开心的是台湾中原大学及 UCSI 建筑系的学生将通过他们的专业能力设计及改造现有的空间成为社区儿童图书馆，楼上则改建成民宿，日后可以招待更多来自国际的学者、教授、研究院、学生、艺术家、背包客等。

她说，UCSI 建筑系学生已累积了几次的合作经验，这一次有更多学生的参与，把一些天马行空的想法及创意给做出来，也把这个公共的空间的概念创造出来，让这个社区的小孩未来能拥有一个不一样的学习空间。

她认为十八丁拥有很多能量及潜力，欢迎更多大专讲师可以带学生来十八丁做研究，不管是在生态、海洋、红树林、人文、建筑、艺术等，希望未来十八丁能有更多

精彩的国际社区实验。

她说，参与此次十八丁过港“角头间环境教室”的大学人物有莫伟雄（UCSI 建筑系院长）、谢玲玲（UCSI 建筑系主任）、张集强（UCSI 建筑系讲师）、陈宣诚（台湾中原大学建筑系讲师）。

张集强：费用不超过1万

张集强讲师说，目前租的空屋，以木板为主，因此将会善用该屋原有的板木，除非该板木已腐朽无法使用，计划完成“角头间环境教室”不会花费超过1万令吉。

他说，学生只会在过港创建一间角头间环境教室，不会再建第二间，希望村民在环境教室展现后，可以启发村民珍惜他们的环境，同时鼓励孩子在学习的路上有新的思维。

他说，学生都是自费到来参与，并亲自下手体验建屋的经过，是一项学生集体创建的伟大环境教室。#



↑ 讲师与全体参与十八丁过港“角头间环境教室”的学生合照。



← 学生亲自下手钉木。